



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Делегация Русской Православной Церкви приняла участие в международной конференции в Бозе



С 9 по 12 сентября 2015 года в католическом монастыре Бозе (Магнано, Италия) прошла XXIII международная конференция, посвященная теме «Милосердие и прощение».

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в конференции приняли участие представители Русской Православной Церкви: епископ Североморский и Умбский Митрофан, представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов) и заведующий Службой переводов Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иерей Арсений Черникин.

Владыка Митрофан зачитал **приветственное послание** председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона к участникам конференции.

На конференции прозвучали доклады митрополита Диоклийского Каллиста (Константинопольский

Патриархат), ректора Свято-Владимирской православной духовной семинарии в Нью-Йорке протоиерея Джона Бэра (Православная Церковь в Америке), почетного профессора Оксфордского университета Себастьяна Брука и других участников. Преосвященный Митрофан Североморский посвятил свое выступление духовному пути святого равноапостольного князя Владимира.

В симпозиуме приняли участие представители Римско-Католической Церкви, Поместных Православных Церквей, протестантских общин, Древневосточных и Восточнокатолических Церквей, а также видные церковные ученые и богословы.

*Служба коммуникации ОВЦС
Фото: служба коммуникации ОВЦС,
сайт монастыря Бозе*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50177/>